



OBECNÍ
ÚŘAD

ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

<http://www.obec-lubna.cz/> e-mail: lubna@obec-lubna.cz

telefon: 313 531 020

Červenec 2022

Sportovní úspěchy žáků naší ZŠ

Školní rok 2021/22 přinesl našim žákyním a žákům několik výrazných sportovních úspěchů. Po covidové pauze naši žáci předvedli, co v nich je a dokázali, že dokáží konkurovat i soupeřům z několásobně větších škol.

okresní přebor ZŠ basketbalu chlapců (8. a 9. třída) - 3. místo

okresní přebor škol v minifotbalu chlapců (6. a 7. třída) - 1. místo (postup do krajského kola)

okresní přebor škol v minifotbalu chlapců (8. a 9. třída) - 2. místo (postup do krajského kola)

okresní kolo Štafetového poháru (atletika - 1. až 5. třída) - 3. místo

okresní přebor ZŠ ve vybíjené (chlapci 4. a 5. třída) - 3. místo

Olympiáda ZŠ v Rakovníku

basketbal chlapci (8. a 9. třída) - 3. místo

basketbal dívky (8. a 9. třída) - 3. místo

vybíjená chlapci (5. a 6. třída) - 1. místo

vybíjená dívky (5. a 6. třída) - 2. Místo

Úspěchů dosáhli pod vedením pedagogů Denise Vopata a Lenky Jankové, kteří připravovali i naše vlastní školní soutěže, např. ve stolním tenise, basketbalu, streetballu apod.

Veřejné osvětlení

Oznamujeme že, v dohledné době (po technických úpravách) se bude veřejné osvětlení vypínat vždy od 23,30 do 4,30 hod.

Veřejné zasedání

Zveme naše občany na poslední Veřejné zasedání před volbami do zastupitelstva, které se koná **2.8. od 19 hod v místním kulturním domě.**

Informace k volbám

Volby do zastupitelstev obcí budou v pátek 23. a v sobotu 24. září 2022. Volit u nás v Lubné se bude v místní školní družině jako obvykle.

Hlášení problému ohledně popelnic

Veškeré problémy ohledně popelnic (výměnu, nevyvezení apod.) je třeba domlouvat s obecním úřadem, ne s vývozdovou firmou.

Požární ochrana v době zvýšeného nebezpečí požáru

V době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru, tzn. v období sklizně píce, obilovin a slámy a období od 1. 4. do 31. 10. kalendářního roku (tzv. období sucha), nelze na místech se zvýšeným požárním nebezpečím:

- a) rozdělovat nebo udržovat otevřené ohně,
- b) kouřit,
- c) odhazovat hořící nebo doutnající předměty,
- d) spalovat hořlavé látky na volném prostranství,
- e) tábořit mimo vyhrazená místa,
- f) zakládat ohně a manipulovat s nimi bez přítomnosti osoby starší 15 let,
- g) používat v přírodním prostředí zábavné pyrotechniky.

Místem zvýšeného nebezpečí vzniku požáru se rozumí lesní porosty, suché travní porosty, plochy zemědělských kultur, sklady píce, obilovin a slámy a místa v přírodním prostředí využívaná k rekreačním účelům.

Při rozdělování ohňů v přírodním prostředí je zakázáno rozdělovat oheň v lese a do vzdálenosti 50 m od kraje lesního pozemku, na rašelinových pozemcích, ve vysoké trávě, ve vzdálenosti 100 m od stohů dozrávajících obilí, strnišť; dále i plošné pálení slámy na polích. V rekreačních zařízeních, dětských táborech a veřejných tábořištích lze ohniště rozdělovat jen na vyhrazeném prostoru.